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Samtliga lägerdeltagares (anonyma) svar.  

Alla deltagare har inte svarat på alla frågor. 
 

5 = jättebra   4 = mycket bra   3= bra    2 = inte helt bra   1 = dåligt 

FRÅGA 5 4 3 2 1 Snitt 

1.     1. Vad tycker du allmänt om   Schackhuset? 20 7 3   4,57 

2.     2.  Lektionssalarna? 19 9 2   4,57 

3. Storbildsträning? 9 6 9 5  3,66 

4. Toaletter? 13 7 4   4,38 

5. Schackträningarna? 10 10 10   4,00 

6. Tränarnas kompetens? 28 2    4,93 

7. Utomhusaktiviteter? 15 5 7 1 1 4,10 

8. Schackturneringarna? 21 7 3   4,58 

9. Chock? 23 6 1 1  4,65 

10. Övriga aktiviteter? 17 10 1  1 4,45 

11. Maten? 16 10 4 1  4,32 

12. Dina kompisar på lägret? 26 4 1   4,81 

13. Dina ledare på lägret? 27 1 1   4,90 

14. Vill du vara med nästa år? 26 5 1   4,78 

15. Vad tycker du om lägret som helhet? 20 7 1   4,68 

 

Vad var det bästa med lägret?  Turneringarna (5); Lärde mig mycket (3);   
Träningarna (3); Att lära känna andra (2); Allt (2); Maten (1); Att vinna (1); Lekar 
(1); Träna Drakvarianten (1); Räkneträningar (1). 
 

Vad var det sämsta med lägret?  För får utomhusaktiviteter (4); Inget (2); 

Inga övernattningar (1); För få aktiviteter tillsammans med andra grupper (1); 
Vädret (1); Att förlora (1); Träna Karlsbadvarianten (1); Maten(1); Pappa fick inte 

vara med (1).  
 

Övriga synpunkter: Mycket lyckat läger (2); Önskar fler slutspels- och taktik-

övningar (1); Önskar fler ickesittande aktiviteter (1). 

 


